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Mannschaftssport	


Mit 28 Teams wurde in der abgelaufenen Saison die Seniorenrunde im Bezirk gespielt – gegenüber der vorherigen Saison eine nahezu unveränderte Anzahl. Somit konnte der rückläufige Trend der vergangenen Jahre gestoppt werden.


Unser Bezirk stellt im TTVWH nach wie vor die meisten Teams. 
Alle Einzelheiten zum Ablauf der Saison können dem click-TT-System entnommen werden. 


Die insgesamt fünf Klassen (S 60-Klasse, außerdem vier S 40-Klassen in drei Stufen) –organisierten die drei Klassenleiter Alfred Schüle, Gerd Rittmann und der Bezirksseniorenwart, trotz teilweise terminlicher Unwägbarkeiten, bewährt und routiniert – dafür vielen herzlichen Dank für eine unkomplizierte und kooperative Zusammenarbeit. 


Bei den Württembergischen Meisterschaften ist unser Bezirk wie gewohnt sehr gut vertreten gewesen.


Wie in den vergangenen Jahren hat unser Bezirk große Erfolge erzielt – Ende April in Reutlingen konnte  der TSV Korntal bei den Senioren 50 und der SV Salamander Kornwestheim bei den Senioren 70 die Meisterschaft erringen. Weitere Teilnehmer waren bei den Senioren 60 die KSG Gerlingen und der TSV Bietigheim sowie bei den Senioren 40 ein weiteres Team aus Korntal.

Auch bei den TTBW-Meisterschaften im Mai in Eningen konnten sich die beiden vorstehend genannten Sieger den Titel sichern.

Durchaus sehr achtbare Erfolge wurden abschließend bei den Deutschen Meisterschaften im Juni in Viernheim erzielt – zu den Details darf ich auf die jeweiligen Seiten der Verbände im Internet verweisen.



Im Bezirk Ludwigsburg werden seit 1981 Seniorenrunden (mit Vor- und Rückspielen) ausgetragen. Im Mittelpunkt steht der Breitensport. 









Einzelsport


Die Senioren-Bezirksmeisterschaften werden seit vielen Jahren im Rahmen der Bezirksmeisterschaften der Aktiven unter der bewährten Gesamtleitung von  Markus Buchstab veranstaltet. In den Einzelwettbewerben beteiligte sich wieder eine sehr große Anzahl an Spielern, die jeweils auch im Doppel und – soweit möglich - im Mixed starteten. 
Ergebnisse – siehe separate Auflistung auf der Hompage www.TTBLB.de des Bezirks Ludwigsburg.


Sehr viele Spielerinnen und Spieler aus dem Bezirk Ludwigsburg nahmen traditionsgemäß außerdem an den Einzelmeisterschaften (WEM) auf der Verbandsebene teil, ausgetragen in Eislingen. Dabei konnten die Teilnehmer insgesamt 22 Podestplätze erspielen, und bei den Siegerehrungen 3 Mal das oberste Treppchen erreichen. 
Ein sehr ausführlicher Bericht ist auf der Homepage des TTVWH unter Einzelsport – Senioren veröffentlicht.


Weiterhin sind einige Spielerinnen und Spieler bei den 9. Baden-Württembergischen Einzelmeisterschaften in Friesenheim angetreten – mit insgesamt sehr guten Ergebnissen.
Auch hier ist ein sehr ausführlicher Bericht auf der Hompage des TTVWH zu finden.


Auch bei den Deutschen Meisterschaften gab es  Erfolge – zu verweisen ist hier ebenfalls auf die genannte Internet-Seite – einschließlich schöner Bilder.





gez. Jürgen Sautter
(Bezirksseniorenwart Ludwigsburg)
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